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AZ ALSÓNÉMEDI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG  
LAPJA 

XVII. ÉVFOLYAM 11. SZÁM – 2023. NOVEMBER 5.  

 Krisztus Király ünnepe—november 26. 

 

Szeretettel köszöntjük Mikoly Istvánné Magdi hitoktatónkat  
októberben ünnepelt jubileumai alkalmából!  

Isten tartsa meg Őt sokáig erőben, egészségben, családja körében,  
valamint egyházközségünk javára! 

(Képes tudósítás a 3. oldalon található) 
 

Ősi ír áldás 
Áldott legyen a rád hulló édes, lágy eső! Hulljanak lelkedre a cseppek, és csalogassák ki a virágokat, 

hogy illatukkal megteljék a levegő! Áldott legyen a nagy vihar is! Rázza meg lelkedet, hogy fényesre és 
tisztára mossa, sok kis tavacskát hagyva benne, 

amelyekben megcsillan az ég kékje  
és időnként egy-egy csillag! 

Legyen áldott a fény, mely rád világít, és a fény, mely 
benned van! Az áldott napfény sugározzon be téged, 
és melegítse föl szívedet, míg úgy nem lobog mint a 
kandalló tüze! Így minden barátod jöhet melegedni 

hozzád, s még az idegen is. Sugározzék két szemedből a fény, mint az ablakba állí-
tott mécses, mely a viharban vándorlókat hívogatja. 

Legyen áldott a föld, az egész földkerekség, hogy mindenütt kedvesen fogadjon, 
bármerre vezessen utad. Legyen a föld puha, amikor a nap terhétől fáradtan lepi-

hensz, és legyen könnyű, amikor majd kinn fekszel alatta! Olyan könnyen terüljön el 
fölötted, hogy lelked kiröppenhessen és elszállhasson fölfelé,  

és elérje útja végén az áldó és áldott Istent!  

Krisztus király ünnepe a „legfiatalabb” a 
főünnepek közül a római katolikus egyház 
liturgikus naptárában és más keresztény 
egyházaknál is. 
A katolikusok fő ünnepei közé XI. Piusz 
pápa vezette be az 1925-ös szentévben 
december 11-én Quas Primas című encikli-
kájában. A pápa elhatározásának háttere, 
hogy ebben az időben erősödni látta az 
ateista kommunizmus és a szekularizmus 
eszméit és ezt a Krisztustól és az egyháztól 
való elfordulás veszélyeként értékelte. 
Eredetileg a Mindenszentek ünnepe előtti 
vasárnap tartották, a II. vatikáni zsinat után, 
1969-ben került az advent előtti utolsó va-
sárnapra. (Korábban ez a nap "a pünkösd 
utáni utolsó vasárnap" nevét viselte, saját 
speciális misével, amelynek bizonyos ré-
szeit a Krisztus király miséjébe is beleillesz-
tették.) Az ünnepen a megelőző vasárna-
poktól eltérően, zöld helyett fehér ruhában 
miséznek a papok. 
Mozgó ünnep, a november 
23-hoz legközelebbi vasár-
nap, tehát november 20. a 
legkorábbi, és november 26. 
a legkésőbbi időpontja, ezek 
között mozog. Ezen ünnep a 
liturgiai évkör utolsó vasár-
napja, az egyházi év vége. 
Adventtel (advent első vasár-
napjával) új egyházi év kez-
dődik. 

Bár ünnepként új, az alapgondolat az első 
keresztény közösségek idejére vezethető visz-
sza és az Újtestamentum számos része utal 
rá, többek közt Jézus és Pilátus párbeszéde 
János evangéliumában, amelyben Pilátus 
kérdésére, hogy valóban király-e Jézus, ő ezt 
válaszolja: "Az én országom nem e világból 
való." 
A filippiekhez írt levélben idézett himnusz a 
feltámadás által megdicsőült Krisztus méltósá-
gát a királykoronázás mozzanataival írja le. 
Krisztus az utolsó ítélet bírája is. (Ezt jelképe-
zi, hogy a II. vatikáni zsinat után Krisztus király 
ünnepe lett az egyházi év jelképes vége.) 
"Krisztusról mint királyról a liturgikus év folya-
mán többször megemlékezünk, ez az ünnep 
azonban más, hiszen nem csak kiemeli Krisz-
tusnak a világmindenségre kiterjedő hatalmát, 
hanem az egyházi év végén előremutat a tör-
ténelem végső, nagy napja felé, mikor mint Úr, 
s Király jön majd el megítélni mindeneket" – 
írta az ünnepről Somfai Elemér. 

Az ünnep tartalmát kifejezi az 
ekkor tartott szentmisékben 
gyakran felhangzó himnikus 
latin röpima: "Christus vincit, 
Christus regnat, Christus im-
perat", azaz Krisztus győz, 
Krisztus kormányoz, Krisztus 
uralkodik". 

 
https://hu.wikipedia.org/ 
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Zoli atya egyházközségei közös zarándoklaton vettek részt Medjugorjében, szeptember 29-október 2 között. A résztvevők  
megtekintették a Szent Jakab plébániatemplomot. Felzarándokoltak a Jelenések hegyére, mely köves, bozótos,  

meredek úton vezet felfelé. Fenn található a Béke királynője szobor.  
Megmászták a Nagy Kereszt hegyét (Krizevac), ahol a fehér kereszt tővéhez letehették a zarándokok kéréseiket, szándékaikat. 

Aki zarándokol, nem rohan, 
Aki zarándokol, nem menekül, 
Aki zarándokol, nem menetel, 
Aki zarándokol, nem túrázik, 

Aki zarándokol, nem kirándul, 
Aki zarándokol, nem sétál, 

Aki zarándokol, nem bóklászik, 
Aki rohan, azt az idő szorítja, 

Aki zarándokol, azt az idő tágítja, 
Aki menekül, önmaga elől fut, 

Aki zarándokol, önmaga felé tart, 
Aki menetel, másokhoz igazodik, 

Aki zarándokol, saját ritmusára jár, 
Aki túrázik, teljesít, 

Aki zarándokol, teljessé lesz, 
Aki kirándul, kikapcsolódik, 

Aki zarándokol, bekapcsolódik, 
Aki sétál, nézelődik, 

Aki zarándokol, befelé figyel, 
Aki bóklászik, céltalan, 

Aki zarándokol,  
célra talál, 

Aki zarándokol,  
úton van. 

Aki zarándokol,  
jó úton van. 

(Ismeretlen szerző) 

Fotók: Kakucsi Római Katolikus Plébánia Facebook oldala 
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Mikoly Istvánné, Magdi néni 
október 15-én töltötte be a 65. 
életévét, mely egyben azt is 

jelenti, hogy nyugdíjba vonult. 
2003 óta főállású hitoktatónk. 
Egyházközségünk a 20 évnyi 
szolgálat után is számít lelke-
sedésére, munkájára! Mivel az 
évforduló éppen vasárnapra 

esett, így a 11 órai szentmise 
keretében Zoli atya és világi 
elnökünk, Varga Frigyes kö-

szöntötte őt az egyházközség 
nevében. 

A mágikus fa története 
 
Volt egyszer egy szegény ember, aki gondterhel-
ten bandukolt az erdő szélén. Amikor elfáradt, leült 
pihenni, és a hátát egy fának 
támasztotta. Ekkor még nem 
tudta, milyen fát választott. Kü-
lönös, mágikus fa volt ez. Olyan 
fa, ami minden kívánságát telje-
síti annak, aki hozzá ér. 
A vándor először arra gondolt, 
“milyen jó lenne most egy pohár 
víz”. Hirtelen azon vette észre 
magát, hogy egy pohár kristály-
tiszta víz van a kezében. Megle-
petten nézte, vizsgálgatta, még meg is szagolta. 
Végül úgy döntött, hogy nem lehet veszélyes, és 
megitta. 
Aztán megéhezett, és valami ennivalót kívánt. Az 
étel ugyanolyan hirtelen és bámulatos módon je-
lent meg előtte, mint a víz. 
– Úgy látszik, teljesülnek a kívánságaim! – gondol-
ta meglepetten. 

Most már hangosan mondta ki: 
– Akkor hát szeretnék egy gyönyörű házat! 
Az előtte lévő völgyben megjelent a ház. Arcán 
széles mosollyal szolgákat kívánt, akik a háznak 

gondját viseljék. Amint ezek is 
megjelentek, úgy érezte, hihe-
tetlen erővel áldotta meg az Úr. 
Kívánt hát magának egy gyö-
nyörű szép és rendkívül intelli-
gens asszonyt, akivel a szeren-
cséjét megoszthatja. 
Amikor ez is valóra vált, megle-
pődve szólt a nőhöz: 
– Várj csak egy kicsit! Mi törté-
nik itt? Nekem nincs ilyen sze-

rencsém! Ez velem nem történhet meg! 
Abban a pillanatban, hogy ezeket a szavakat ki-
mondta, minden eltűnt. 
– Tudtam – mondta, és megrázta a fejét. 
Azután felállt, és gondterhelten bandukolt tovább 
az erdő szélén… 
_________________________ 
Tanulság: A gondolatod valóságot teremt! 

Egy perc bölcsesség… 

Fotók: Dr. Nagy Vilmos 
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Egyházi kirándulás sok élmény-
nyel: Zakopane és Krakkó 
 
Elsősorban mindannyiunk nevében 
hálásan köszönöm a Teremtőnek, 
hogy 2023. október 6. és 7-re ter-
vezett, katolikus egyház által szer-
vezett autóbuszos kirándulás so-
kunk számára Isten segedelmével 
megvalósulhatott. A csoport kirán-
dulása Isteni gondviseléssel na-
gyon szépen és gyönyörű időben 
történt Kelemen Zoltán plébános 
úr, lelkipásztorunk vezetésével 
Zakopane és Krakkóba. Mások 
nevében is köszönjük szépen az 
összes szervezők, közreműködők 
kitartó munkáját. A csoport létszá-
mát három plébánia közössége 
alkotta Kakucs, Inárcs, Alsónémedi. 
Utunk Alsónémediről az Ipolysági 
határátkelőn át vezető útvonalon 
ért Lengyelországba.  
Teljesség nélkül az alábbiakban 
néhány látnivaló érdekességet ki-
emelek, de azokat az építészeti és 
történelmi csodákat ott a helyszí-
nen, kívül - belül érdemes látni is. A 
látottakat sem fotó, sem élménybe-
számoló, sem videó nem adja visz-
sza csak emlékeztet.   
Zakopane. Egy kis pihenővel át utaztunk az Alacsony Tátra gyö-
nyörű hegyvidékein és a Magas Tátra északi lábánál fekvő úti cé-
lunk Zakopanéba vezetett. Érkezésünk előtt már messziről jól lehet 

látni a Magas 
Tátra hegyei-
nek bérceit a 
horizonton 
szépen kiraj-
zolódó sziklás 
hegygerinc 
vonulatait, és 
madártávlat-
ból a gyönyö-
rű tájat, mely 
egy hatalmas 
nemzeti park. 
A Magas Tát-
ra hegység 
egyik érde-
kessége a 

legkisebb alapterületen fekszik és Európa legmagasabb hegyei 
közé sorolható: Gáspár - csúcs 1987 m, Gerlachfalvi – csúcs 2655 
m. A messziről látható obszervatórium Lengyelország legmagasab-
ban álló épülete. Megérkezésünkkor egy nagyon jó humorú ide-
genvezető fogadott, akivel estig tartó látogatást tettünk. Az ő veze-
tésével bepillantást nyerhettünk a goral pásztor nép által létrejött 
kis falucska történelméről, ami mára turisztikai úti cél központtá 
fejlődött város. 
Megnézhettük Zakopane legrégebbi fatemplomát, mely 1847-
ben újra épült és a mellette lévő első helyi temetőt, ezek érde-
kes történelmi és egyedi látnivalóit. Idő hiány miatt, futva sé-
tálásunk alatti élmények közt a híres piacon át jutva a Guba-
lówka siklóvasút belső állomására, mely vasúti síneken speci-
álisan ide tervezett egyedi vasúti kocsi kábeles felvonással 
történik, ezzel feljutottunk a felső állomásra 1123 m. magasra. 
Ez az út felfele és lefele gyalogosan és mini bobbal is megte-
hető, ahonnan ismét gyönyörű panoráma tárult elénk. Ki mit 
lát meg azt nézi alapon én kirándulásaim alkalmával szeretek 
bepillantást látni a tájon előforduló helyre specializálódó vad 
élővilágra főleg a növényzetét pásztázom és meglepetésemre 
a gublawkai lejtőn egy érdekes vadon növő védett mályva 
virágfajtát is fotózhattam. A piacra visszatérve mindenki ked-
vére vásárolhatott tejkaramellát, ízletes vad gomba befőtte-
ket, erdei gyümölcs lekvárokat, góral pásztorok által készített 
helyi juh és tehén sajtokból, más kézműves termékekből. 
Gasztronómiából számomra ott az áfonyás tejszínhabos gofri 

volt még i-re a pont.  Jókedvűen autóbusszal tovább indulva Krak-
kó felé, egymást kínálgatva csemegéztük a sajt tallérokat, sajt cér-
nákat és közben ismét megfigyelhettük a táj jellegzetes építési 
stílusát, melyeket a helyi alapanyagokból művészi igényes alkotá-
sokkal építettek meg. A házak alapzatait jellegzetes cifrán kirakott 
görgeteg kövekből és gerenda vagy rönkfa szerkezetű emeletes 
házakat, melyeket családi és turisztikai célokra építettek. A közele-
dő est és idő szűke miatt sok mindent csak kívülről, autóbuszból 
láthattunk köztük a Fatimai Szűzanya templomot, amit reméljük, 
hogy egy másik csoportos kirándulás alkalmával belülről is megte-
kinthetünk és ott is helyi történeti érdekességekkel, egyéni élmé-
nyekkel találkozhatunk és egy kicsit még ott imádkozhatunk is. Az 
est közeledtével és optikai képalkotó képzelgésünk formálásával 
tényleg láttuk a Giewont hegygerinc csúcsán fekvő alvó lovag óri-
ást, és röviden hallhattuk ennek legendáját. Tovább utazásunk 
hátralévő ideje alatt esti imákkal kis szundival történt. 
Krakkó. Késő estére érkeztünk Lengyelország középkori és egy-
ben egyik legszebb kultúra városába Krakkóba.  Így láthattuk Krak-
kót szerény éjszakai fénybe tündökölni. A rövid éjszaka után egész 
napos helyi idegenvezetéssel a csodálatos krakkói történelmi óvá-
rosi részeket látogattuk meg. Krakkó történelmi előképzettséggel 
látogatás szempontjából még érdekesebb, de a kedves idegenve-
zető nő folyamatos előadásában felzárkózhattunk. Tömören tudo-
mást szerezhettünk sok helyi és egyedi érdekes tudni- és látniva-
lókról, történelmi eseményekről, lengyel – magyar királyok uralko-
dásairól, barátságokról, építkezési műalkotásokról, legendák, szo-
kások, gasztronómia, kultúráról stb. A város több, mint 500 évig 
volt királyok és királynők lakhelye is. Krakkó 1978 óta az UNESCO 
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világörökség része. A Visztula folyó partján 
fekvő óváros várfalain belül található a Királyi 
palota és ezekhez szorosan hozzáépített 
Waveli székesegyház és más intézmények. 
Megjegyzem ez az, amit belülről látni kell mert 
fotózni nem engedélyezett. Krakkó óvárosi 
nagy főtere is sokféle turisztikai fő látványos-
ságokkal büszkélkedhet, pl. a Római Katolikus 
St. Marys Bazilika, melynek egyik díszes tor-
nyából óránként élő harsona szól. További 
látnivalók Rynek Glówny, Posztócsarnok, 
Krakków Barbican, Városháza tornya és szám-
talan látnivalók között több csodálatos temp-
lom, hetente megtartott egyházi élő körmenet, 
éttermek, meseszerű fehér lovas hintók, utcai 
árusok stb. Észrevételem szerint központi lát-
nivalók zónái, tele élettel és kulturált nyugalom 
sugárzott. Rövid gasztronómiai ebédszünet 
után átutaztunk a kirándulásunk két fő helyszí-
neire a Krakkóban épült Szent II. János Pál 
pápa csodálatos új nagy templomba. A két 
külön álló templom épület parkba. Ott láthattuk 
a templomokon belüli altemplomokat, kápolná-
kat és megpihentünk a magyarok kápolnájá-
ban is, ahol az egyik legszebb modern, színes 
mozaik technikával díszített, oldalfalakat borító 
hatalmas képek láthatók, melyek két magyar 
műalkotásai. Az egyik templom a „Ne féljetek” 
II. János Pál Központ épületegyüttesének 
egyik része. A nyolcszögletű alaprajzú revanai 
bizánci stílusú szentélyek építészeti megoldá-
sait idézi. Az épület két szintből áll: az alsó az 
Ereklyék templomából és a felső templomból. 
Az épület mellett kilátó torony is áll. Az alsó és 
felső templomban több ereklye is látható. A 
szent pápa két liturgikus ruhája is.   templom 
utcájának elnevezése a lengyel egyházfő jel-
mondatából áll. Totus Tuus vagyis Egészen a 
Tiéd. Megérkezéskor ez az üdvözlő üzenet 
olvasható az épület faláról. A templom fő bejá-
ratának bronz ajtaján II. János Pál pápa alakja 
látható. A többi hozzáfűződő látnivalókat in-
kább részvéttel ajánlom. 
A hazaút ismét Isteni gondviseléssel, imával 
majd csendes bóbiskolással történt.  
Tapasztalat. A két napos kirándulás során 
amit láttunk, ötven ember, ötszáz élménybe-
számolóval sem tudna egészen kifejezni. Oly 
sok mindent láttunk, fotóztunk, hogy az szintén leírhatatlan, de az 
ott látott, hallott emlékek mindannyinknak szép emlékekben él. A 
csoportos kirándulás élményei, az együtt töltött idő, látnivalók, em-
lékek leírhatatlanul jók voltak. Talán sokunk számára a közösségi 
összetartozásból eredő vidámság, egyben lelki töltődés, kapcsola-
tok ápolása, magányból való kilépés nagyon jó lehetőségei, de más 
jó hatásai is tapasztalhatóak voltak. Az út során volt lehetőség 

imádkozni, elcsendesedve 
hálát adni, imával megkö-
szönni, újra terveket kitűz-
ni, életcélokról álmodozni, 
beszélgetni, új barátokra 
lelni, vidám, derűs jó gon-
dolatokat magunkban éb-
reszteni. Tapasztalatom 
szerint a buszos kirándulá-
sok lehetőséget adnak 
többfajta lelki táplálásunk-
ra új helyszínek, felfedezé-
sére. A látnivalókból fillé-
res pillanatokból örömöt, 
kincseket érő boldogságot 
lehet begyűjteni. A kirán-
dulás tapasztalataink alap-
ján több volt, mint utazás, 
több volt, mint amire szá-
mítottunk. A következő 
kirándulásokat is minden-
kinek ajánljuk szeretettel. 

Nem elkalandozásból most egy kis személyes kitérő. Az utazási 
részvét eldöntése mellett felvállalom magam gyártotta kibúvók ke-
resését. Hozzáteszem, nagyon szeretek utazni, szeretnék többet 
kirándulni, világot látni. Gondolom mások is. A fő kifogásom az volt, 
hogy maradok, mert már jártam Zakopanéban, pont pár héttel az-
előtt és minek költeni arra ismét, amit már többször is láttam. Be-
vallom nézegettem az érem mindkét oldalát is. Addig garasoskod-
tam, hogy végül az összes hely betelt és csak már a sóvárgó kép-
zeletbeli kirándulás maradt. A sors indulás előtti napon kirendelt 
pont két főre még lehetőséget és így vehettünk részt ebben a cso-
dás két napban. De ami szép az köztudott, hogy többször is meg-
nézhető. Utólag hálásan köszönöm, hogy rövid időn belül újra ki-
rándulhattunk. 
A katolikus egyház által szervezett kirándulás nekünk is nagyon 
megtetszett és szeretnénk velük tartani a következőkre is. Várunk 
másokat is sok szeretettel.        

Végh Balázsné Kállai Magdolna  
Fotók: Kakucsi Római Katolikus  

Plébánia Facebook oldala 
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SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNT,  
ÉS KEDVES CSALÁDJÁT A 

 

MAGYAROK NAGYASSZONYA KÓRUS  
 

HANGVERSENYÉRE, 
MELYET 

2023. DECEMBER 2-ÁN, SZOMBATON, 18.00 ÓRAKOR 
 

TARTUNK AZ 
ALSÓNÉMEDI RK. TEMPLOMBAN. 

 
(Alsónémedi, Fő út) 

 
A BELÉPÉS DÍJTALAN 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK! 

Elkészült 
a pado-
kon a 
díszítő 

faragás. 
  

Nagyon 
köszö-
nünk 

minden 
szíves 
ado-

mányt! 

Köszönet mindazoknak az egy-
háztanácstagoknak, akik Minden-

szentek ünnepére, illetve Halottak 
napjára rendbetették az Öregtemető 
hulladékgyűjtőit. (Fotó: Bai Zoltán)  

Október 8-án, Magyarok Nagyasszonya ün-
nepén énekkarunk elhunyt tagjaiért imádkoz-

tunk a szentmise alkalmával... 

Mindenszentek ünnepére — és Halottak napja 
alkalmából, október 29-én került sor a sírok 

megáldására és megszentelésére. Zoltán atya 
idén három síremlékre adott áldást. 
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Novemberben a kilencedet imádkozzák 

Imacsoportunk november 6.-án 18 órakor 
szentórát tart a templomban. Énekkel kér-
jük a Szentlelket, töltse el szívünket, lelkün-
ket, hogy Jézus Édesanyja, aki a mi Égi 
Édesanyánk is jelen legyen közöttünk. Kö-
szöntsük Őt az Üdvözlégy Mária énekkel! 
Kéjük, imádkozzon velünk és értünk Szent 
Fiához és vigye el a hozott imakéréseinket, 
hálaadásunkat, melyeket felolvasunk Neki! 
Ezután a fájdalmas szentolvasó titkain el-
mélkedve végigjárjuk Jézus és Mária útját a 
Golgotára. Majd hálát adunk, hogy ma is 
Velük lehettünk!          

 
Ima Szűz Máriához 

 
Ha valami fáj, Neked panaszkodom,  

kinek is mondhatnám?  
Hallgass meg édes Szűzanyám!  
Nehéz óráimban adj nekem erőt,  

hiszen Te vigasztalsz minden szenvedőt!  
Nálad minden bűnös oltalmat talál,  
a Benned bízóknak nem fáj a halál. 

Tőled távozóknak bánatuk soha nincs,  
akik arra kérnek, Mária segíts! 

Hozzád imádkozók, árvák anyja vagy,  
akinek jósága véghetetlen nagy. 

Téged dicsérni nem szűnik a szám!  
Ölelj Magadhoz édes Szűzanyám! 

 
Szlovicsák Balázsné        

Okt. 27 - Nov.4 
Kiss Albertné 
Acsai  Lászlóné 
Józan Annamária 
Bolonovszki Lászlóné 
 

Nov. 5 - 13 
Józan Györgyné 
Surányi Tiborné 
Györgyövics Józsefné 
Ács Istvánné 
 

Nov. 14 - 22 
Sipos Imréné 
Lovas Flóriánné 
Surányi Miklós 
Tóth Jánosné 
Drozdík Jánosné 

Nov. 23 - Dec. 1 
Mikoly Istvánné 
Tamás Györgyné 
Némedi Rezsőné 
Nyékiné Kristály Regina 

A következő szentségimádási 
óránk november 9-én, csütör-
tökön 18 órakor lesz a temp-
lomban. Ezt a szentórát halot-
taink lelki üdvéért ajánljuk fel 
Jézus Szent Szívének. Az 
elhunyt, de üdvösséget még 
nem nyert lelkekért imádko-
zunk. A legtöbbet úgy tehetjük 
értük, ha ezekben a napok-
ban, halottak napjának nyol-
cadában élünk a lehetőség-
gel, hogy teljes búcsút nyer-
hetünk számukra, amely által 
kiszabadulhatnak a szenve-
désből. Ennek feltétele a 
szent gyónás, szent áldozás 
és ima a Szentatya szándéká-
ra, amely Hiszekegy, Mi-
atyánk, dicsőség és ima a 
saját halottamért. Ezt adja nekünk a Megfe-
szített, ha látja a hozzá közeledőt! Jézus 
kívánja, hogy ezáltal is közeledjünk Hozzá 
és megtapasztaljuk újra és újra az Ő gon-

doskodó szereteté-
nek irgalmát! A tisztí-
tótűz a megtisztulás 
folyamata… Üdvözül-
ni csak a megtisztult 
léleknek lehet! Amíg 
nem ég le az, ami 
nem Istené, addig 
bűnhődik a lélek! A 
megtisztulás folya-
mata fájdalmas, de a 
Mennyországba ve-
zet! Értük való imád-
ságunkkal, Istenünk 
irgalmas szereteté-
nek erejében meg-
mártózva megrövidül 
ez a szenvedés! Él-
jünk ezzel a lehető-
séggel! Jézusom! 

Add meg nekem a kegyelmet, hogy testvé-
reimet úgy szeressem, ahogyan Te szeret-
ted őket, ahogyan Te szolgáltál nekik, nagy 
alázatossággal, szelídséggel!  A Te szíved-

ből oly nagy irgalom árad mindenki számá-
ra! Ezért kérlek Téged, töltsd el az én szíve-
met is irgalommal minden embertestvérem 
iránt! A boldog élet az Isten szeretetétől 
átölelt élet Istentől ajándék, amelyet tovább 
kell adnunk családunknak, embertársaink-
nak! Akik látják, őket elismerik majd, hogy 
ez az a Nemzedék, amelyet megáldott az 
Úr!  
Izaiás 61,6-9. 
 

A végtelen szeretet Szeretetre hangolva 
 

Ha majd szemed a szentostyára néz fel 
Gondolj rám szívvel, mert veled vagyok! 

Nem látjuk egymást, de lelkünk az imában  
Újra találkozhat, ha akarod. 

 
Amikor a holdat nézed az égbolton 

És körülötte a sok csillagot… 
Isten lelke emel fel az égbe, 

Mert ott van, aki érted imádkozott! 
 

S ha majd a szíved is eljut hozzám, 
És lelkünk az imában összeér, 

Nem lesz akadály sem égen sem földön 
Mely megszabhatná a szeretet határait!  

         Szlovicsák Balázsné 

 
 
Akrosztichon 
 
"S"zívem 
"Z"avartalan 
"E"me 
"R"ezgés 
"E"mel és 
"T"isztel téged 
"E"rőt ad és 
"T"art. 
 
Dinka Melinda 
Budapest,  

2021. október 9. 



SZENT KERESZT — 2023.NOVEMBER   8 

 

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap 

30.  
 

31. 
 
 

1. Minden-
szentek 
11 óra 
Szentmise 
18 óra  
Szentmise a 
kápolnában 

2. Halottak 
napja 
 
18 óra 
Szentmise 
 
 

3. Délelőtt:  
Betegek  
látogatása 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
18 óra 
Szentmise 

4. 5. Évközi 31. 
vasárnap 
11 óra 
Szentmise 
 
18 óra  
Szentmise  

6.  
Plébániai  
fogadóidő: 
9-12 óra 
 
18 óra 
Mária Rádió  
Imacsoport 

7. 
 
18.30 óra 
Kóruspróba 

8. 9.  
 
18 óra 
Szentségimádás 
a Jézus Szíve 
imacsoporttal 

10.   
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
 
 
17 óra 
Szentmise 

11. 12. Évközi 32. 
vasárnap 
 
11 óra 
Szentmise 
 
17 óra  
Szentmise 

13.  
Plébániai  
fogadóidő: 
9-12 óra 
 
 

14. 
  
 
18.30 óra 
Kóruspróba 

15. 16.  
 
17 óra 
Szentségimádás 

17.  
 
 
Nincs  
szentmise! 

18.  19. Évközi 33. 
vasárnap 
11 óra 
Szentmise  
 
Este nincs 
szentmise! 

20.  
Plébániai  
fogadóidő: 
9-12 óra 
 
15.30-18.00 óra 
Adventi  
koszorú-készítés  
a plébánián 

21.  
 
18.30 óra 
Kóruspróba 

22.  
 

23.  
 
17 óra 
Szentségimádás 

24. 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
 
17 óra 
Szentmise 
 

25.  26. Krisztus  
Király  
vasárnapja 
11 óra 
Szentmise 
15 óra  
Egyháztanács 
értekezlete 
17 óra  
Gitáros  
szentmise  

27. 
Plébániai  
fogadóidő: 
9-12 óra 

28.  
 
18.30 óra 
Kóruspróba 

29.  30.  
 
18 óra 
Szentségimádás 

1.Délelőtt:   
Betegek  
látogatása 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
17 óra 
Szentmise 

2. 
 
18 óra 
Magyarok  
Nagyasszonya 
Kórus  
hangversenye 

3. Advent 1. 
vasárnapja 
 
11 óra 
Szentmise  
 
17 óra  
Szentmise 

4. 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
9-12 óra 

5. 
6 óra 
Roráte  
szentmise 

 
 

6.  7. 8. 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 

9. 10. Advent 2. 
vasárnapja 
 
11 óra 
Szentmise  
 

17 óra  
Szentmise 

SZENT KERESZT - Az Alsónémedi Római Katolikus Egyházközség Kiadványa. Megjelenik havonta. 
Szerkesztők: Dr. Urai-Tóth Éva, Benkó Péter  

A szerkesztőség e-mail címe: szentkereszt2351@gmail.com 
Köszönettel fogadunk minden észrevételt, segítséget! 

A kiadvány ingyenes, viszont adományokat köszönettel elfogadunk a lap fenntartására. 
Az adományokat nagyon szépen köszönjük! 

Egyháztanács ülés 
november 26-án, 15.00 
órakor lesz a plébánián.  
Várjuk az egyháztanács 

tagjait!  

HIRDETÉS 
Plébániai irodai ügyelet  
Hétfő: 9.00 - 12.00 óra 

Péntek: 15.00 -17.00 óra 

November 20-án 15.30  
órától 18.00 óráig adventi 

koszorú-kötés, készítés lesz  
a plébánián. 

Újságunk  
decemberi száma 
advent 2. vasár-

napján, december 
10-én jelenik meg! 


